



2018 世界杯图标公布 网友恶搞立刻玩坏了



人海中,它找到了一个名叫剃须刀的亲戚。

FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

昨晨,2018年俄罗斯世界杯官方标识在莫斯科正式揭晓,国际足联主席布拉特在3位俄罗斯宇航员的“帮助”下完成了整个揭晓过程。

标识主要由红蓝两色组成,寓意俄罗斯国旗的主色调,另外还配有金色的镶边修饰,让整体效果更好。布拉特随后在俄罗斯的一档电视节目中,这款LOGO展现了俄罗斯的“心与灵魂”。

俄罗斯世界杯LOGO一经披露,在网上成为热点,全球网友再次发挥恶搞本领,PS了大量的照片。这其中,既有将该LOGO想象为人脸、剃须刀的,也有拿蜘蛛侠和外星人来搞怪的,令人忍俊不禁。

另外,布拉特明确向俄罗斯总统普京表示,不存在抵制2018年世界杯的可能性。
张继业

你这个正版标志,也是个怪物。



和蜘蛛侠无缝对接。

逗比体坛



为胜利连肉弹紧身衣都用上了。

足坛最炫战袍 穿这么屌谁敢跟他踢球

当今世界足坛,若论起谁最能够在球场上搞怪,利物浦球星巴洛特利算是其中的佼佼者了,酷炫的发型,怪异的动作,出人预料的动作,当然,还有时不时地掀一下球衣,向观众秀一秀内衣上的字,以表达自己此时此刻的心情。不过,近日在苏格兰足坛发生的搞笑一幕,怕是更让人大跌眼镜了。

那是苏格兰超级联赛帕特里克·西斯尔队中发生的一幕,在该队的训练场上,一位名叫杰克·卡罗尔的后卫,竟然穿上了一件酷炫到爆的“肌肉战袍”跟全队训练,一时吸引了无数人的眼球。

就如图中所展现的那样,卡罗尔穿了一件号称“肌肉战袍”的训练服,与队友们一起练了起来。被紧身衣紧紧地包裹着,卡罗尔身体的轮廓瞬间凸显,不过,他身体的线条远不及紧身衣上印着的肌肉图案惹眼,胸前两块硕大的肌肉,下面则是按照顺序排列着的八块腹肌,肌肉的线条纹路清晰可见,当然,还有肚脐眼上的那一个圆孔,更是让人忍俊不禁。

卡罗尔身着这一身奇装异服与身穿红色训练服的队友们合练在一起,不知道他的队友们是否还有心思一起训练? 陈驰

宁泽涛高领毛衣显土气?

专业人士:时尚潮流

前晚,泳坛名将宁泽涛出席某颁奖晚宴,一改往日运动风,身穿藏青色高领毛衣,将自己包得严严实实。虽然这套西装很好地展现了宁泽涛的长腿,但网友们却批评高领毛衣太土气。昨日,记者采访了某时尚周刊主编刘美娜,她却认为这套西装很符合宁泽涛的小清新的气质:“挺好看的,高领毛衣配西装的确是时尚潮流,再加上他脸部轮廓鲜明,看起来并不臃肿,反而很有精神。”

跟帖

@人在旅途:看来,有时候,时尚总是有魔力把小鲜肉变成臭猪肉,包子不哭。

@温柔的小痞子:感觉得罪造型师了。

@苗苗桃:这高领是想闹哪样?感觉一百分的不搭,但是气质真的是好,眼神还是那么清亮。

宁泽涛回家

自晒幸福睡态 是谁接着他进入梦乡?

10月28日,结束了一系列征战的游泳名将宁泽涛回到了郑州的家中。晚上11时,宁泽涛发了一条微博,只有四个字:“回家,真好……”但配图中,他身穿白色睡衣,躺在一名穿紫色衬衣男子的臂弯中,虽然闭着眼睛,但脸上还带着笑意。而身边的那名神秘男子,虽然没有全脸出镜,但应该是宁泽涛的父亲。

跟帖

@随风而去:这么大了居然还跟爸爸睡!要不要这么萌。

@刺猬:包子的丝质睡衣尽显雍容华贵,家永远是你的港湾。好好休息,继续备战!

@馒头:1米90的大美男被爸爸搂着吗?看着好幸福哦,包子要努力训练,取得好成绩,一直快乐幸福哦!

胡丹宜



“郑州”杯毽球锦标赛 决出个人单项冠军

郑大体院女单季军和男单第四



昨日,“郑州”杯全国毽球锦标赛结束了单人组和花毽的所有比赛。女子单人的冠军由天津工业大学的朱美霞获得,澳门的黄泳文和郑大体院的林秀婷分获亚军和季军。男子单人的冠军由广东中山的麦宇添获得,花城中学的叶焱彬和天津体院的罗攀分获亚军和季军,郑大体院的陆燕超获得第四名。

花毽分为规定动作和自选动作两项,宜春学院的刘叶婷获得女子规定动作和女子自选动作两项冠军,她的队友谭颖君获得这两个项目的季军。武汉体院的邱炳强获得男子规定动作冠军和自选动作亚军,小榄中学的黎文涛获得男子规定动作的亚军和自选动作的冠军。

今天上午将是“郑州”杯毽球锦标赛最后两个单项男、女三人组的比赛。三人组的比赛也是这次毽球锦标赛中最为精彩、最为激烈的比赛,它要求3个人在比赛中有默契的配合,一传、二传和进攻的分配非常明确,郑大体院男子三人和女子三人也将会在今天去争夺第三名。

郑州晚报见习记者 谢君锐/文
实习生 白俊涛/图

篮球嘉年华圆满落幕

经过两天的激烈角逐,省体育场首届篮球嘉年华4人制篮球赛日前落幕,来自省内外的50多支队伍参加了这次全民健身盛事。

位于郑州市核心地带的省体育场,是郑州市民的一处重要健身场所,平时篮球场上总是人满为患,此次比赛更是吸引了众多篮球爱好者前来参与。比赛采取了别开生面的4人制,也是全国首创。“5人制比赛全场要求体力充足,3人制比赛对抗过于激烈,不太适宜中老年篮球爱好者广泛参与。鉴于此,才萌生了为中老年篮球爱好者举办一届4人制半场区篮球赛的想法。”河南省体育场市场部主任孙柯女士告诉记者。

比赛按照年龄分为青年组、中年组和老年组,涵盖了各个年龄段的篮球爱好者。此外,还设立了三分远投和技巧挑战赛,吸引了100多人报名参赛,其中年龄最小的14岁、最大的已经66岁。

“从报名参赛的人群和选手们的反应来看,这次嘉年华活动可以说是非常成功的,很多选手都表示‘不够过瘾’,希望能举办更多类似的活动。这对我们来讲也是一个良好的开端,今后省体育场会投入更多的人力物力举办类似的活动,让更多群众参与到全民健身中来。”

郑州晚报首席记者 郭韬略